



REPUBLIKA HRVATSKA  
OPĆINSKI SUD U GOSPIĆU  
PREDSJEDNIK SUDA

Broj: 3 Su-589/2021  
Gospić, 15. studenog 2021.

Na temelju odredbe članka 31. stavak 1. i 2. Zakona o sudovima ("Narodne novine" br. 28/13, 33/15, 82/15, 82/16, 67/18 i 126/19) i članka 5. stavak 2. Sudskog poslovnika ("Narodne novine" br. 37/14, 49/14, 8/15, 35/15, 123/15, 45/16, 29/17, 33/17, 34/17, 57/17, 101/18, 119/18, 81/19, 128/19, 39/20 i 47/20), te Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 12. studenog 2021. o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova i Uputi Vrhovnog suda Republike Hrvatske broj Su IV-422/2021-1 od 15. studenog 2021., sutkinja ovlaštena za obavljanje poslova sudske uprave Općinskog suda u Gospiću, donosi slijedeću

#### ODLUKU

I. Obzirom na ubrzano širenje i povećani rizik prijenosa bolesti COVID-19, za vrijeme trajanja proglašene epidemije bolesti COVID-19 uvodi se posebna sigurnosna mjera obveznog testiranja na virus SARS-CoV-2 (u daljnjem tekstu testiranje) dužnosnika, državnih službenika i namještenika Općinskog suda u Gospiću.

II. Testiranje osoba brzim antigenskim testom SARS-CoV-2 iz točke I. ove odluke provodi se najmanje 2 puta u sedam dana, a radi dolaska na posao.

III. Iznimka od točke I. ove odluke su dužnosnici, državni službenici i namještenici koji su ispunili uvjet cijepljenja ili preboljena bolesti COVID-19, koje isto dokazuju predočenjem EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju unutar 12 (dvanaest) mjeseci, **osim ako imaju znakove respiratorne infekcije, druge simptome ili znakove zarazne bolesti COVID-19.**

IV. Dužnosnici, državni službenici i namještenici (u daljnjem tekstu zaposlenici) koji trebaju provesti testiranje najmanje 2 puta tjedno Općinskog

suda u Gospiću, Stalne službe u Otočcu, Stalne službe u Gračacu i Zemljišnoknjižnog odjela u Korenici imaju organizirano testiranje na slijedeći način:

- zaposlenici u sjedištu suda kod Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo Ličko-senjske županije, ponedjeljkom i srijedom od 15,00 do 18,00 sati.
- zaposlenici Stalne službe u Otočcu Zavod za hitnu medicinu Otočac, ponedjeljkom i srijedom od 09,00 do 14,00 sati
- zaposlenici Stalne službe u Gračacu, ponedjeljkom i srijedom u Zavodu za hitnu medicinu Gračac u 07,00 sati
- zaposlenici u Zemljišnoknjižnom odjelu u Korenici, ponedjeljkom i srijedom u Zavodu za hitnu medicinu Korenica ponedjeljkom i srijedom od 14,30 do 18,00 sati.

troškove testiranja snosi poslodavac Općinski sud u Gospiću.

V. Testiranje su zaposlenici dužni obaviti obzirom da na radno mjesto mogu pristupiti samo s negativnim nalazom obavljenog testiranja, dok se na sve zaposlenike koji pri ulasku u zgradu Općinskog suda u Gospiću, Stalne službe u Otočcu, Stalne službe u Gračacu i Zemljišnoknjižnog odjela u Korenici, a koji ne predoče djelatnicima pravosudne policije, zaštitarske službe, odnosno voditeljici zemljišnoknjižnog odjela u Korenici EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz, odnosno negativan nalaz testa biti onemogućen ulaz u zgradu i o istom će se izvijestiti Sudska uprava.

VI. Ova Odluka se ne primjenjuje na osobe čija je prisutnost nužna u sudskim postupcima, odnosno za sve stranke koje imaju poziv za raspravu (svjedoci, optuženici, punomoćnici stranaka, vještaci, tumači), a na koje se primjenjuju obvezne epidemiološke mjere, dakle svi sudionici sudskih postupaka dužni su prilikom ulaska u zgradu dezinficirati ruke, a za vrijeme boravka u zgradi koristiti zaštite maske, te unutar zgrade održavati sigurnosti razmak od 2m. Putem aplikacije <https://covidprovjera.pravosudje.hr/> provjeriti će se da li je izrečena mjera samoizolacije, karantene ili liječenja od zaraze korona virusom (COVID-19). Ukoliko je osobi izrečena bilo koja od navedenih mjera neće joj se dopustiti ulazak u zgradu suda, te će nadležne osobe za provjeru kontaktirati epidemiološku službu.

VII. Za stranke koje nemaju poziv za raspravu primjenjuju se odredbe kao i na sve zaposlenike za ulaz u zgradu suda (EU digitalna COVID potvrda ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju, testiranju).

VIII. Preporuka je da se svi podnesci imaju dostavljati putem e-komunikacije, e-mailom, poštom ili putem faxesa, koje adrese i brojevi se nalaze na stranici suda, te se neće moći neposredno predavati u prijamnom pisarnici suda, niti u sjedištu, niti u stalnim službama, iznimka osobe, strane iz točke VII. Odluke.

IX. Preporuka je da se sve informacije strankama daju isključivo putem telefona, objavljenih na web stranicama ili putem e-maila, a stranke se upućuje i na aplikaciju e-predmet, ili e-građanin (uvid u spisa, stanje spisa itd.).

X. Ova odluka stupa na snagu dana 16. studenoga 2021. te će se primjenjivati ubuduće sve do opoziva, a na snazi ostaje Odluka od 4. studenog 2020. o osnovnim epidemiološkim mjerama.

XI. Odluka će biti istaknuta na zgradi sjedišta Suda te Stalnim službama i Zemljišnoknjižnom odjelu u Korenici te objavljena na web stranici suda.



Sutkinja ovlaštena za  
obavljanje poslova sudske  
uprave:

*Dubravka Rukavina*  
Dubravka Rukavina

DNA: svim zaposlenicima suda  
web stranica suda  
Predsjedniku Vrhovnog suda RH  
Ministru pravosuđa i uprave  
Predsjedniku Županijskog suda u Karlovcu  
Općinsko državno odvjetništvo u Gospiću  
Zatvoru u Gospiću  
Probacijski ured Gospić